



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI TURISMULUI**

București 050741, str. Apolodor 17, Latura Nord, sector 5, ROMÂNIA

Direcția generală Autoritatea de management pentru Programul Operațional Regional

### CLARIFICĂRI

referitoare la accesarea de fonduri nerambursabile în cadrul PROGRAMULUI OPERAȚIONAL REGIONAL 2007-2013, Axa prioritară 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local”, Domeniul de intervenție 4.3. „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”

În cadrul DMI 4.3. „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”, sunt eligibile cheltuielile cu dotările de specialitate de natura mijloacelor fixe, încadrate în *Catalogul privind clasificarea și duratele normale de funcționare a mijloacelor fixe*<sup>1</sup> în subgrupele 2.1. „Echipamente tehnologice (mașini, utilaje și instalații de lucru)” și 2.2. „Aparate și instalații de măsurare, control și reglare” precum și în grupa 3 „Mobilier, aparatură birotică, sisteme de protecție a valorilor umane și materiale și alte active corporale”.

În conformitate cu Legea nr. 15/24.03.1994, privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale, cu modificările și completările ulterioare, art. 3, lit. b), “Sunt considerate mijloace fixe obiectul sau complexul de obiecte ce se utilizează ca atare și îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

- a) are o valoare de intrare mai mare decât limita stabilită prin hotărâre a Guvernului. Această valoare poate fi actualizată anual, în funcție de indicele de inflație;
- b) are o durată normală de utilizare mai mare de un an.”

Ultima limită pentru valoarea de intrare a mijloacelor fixe stabilită prin H.G. 105/31.01.2007, este de 1.800 lei.

În concluzie, numai regăsirea unui bun, indiferent de valoarea acestuia, în lista celor menționate în grupele/ subgrupele de mijloace fixe 2.1, 2.2 și 3, nu este o condiție suficientă pentru a fi recunoscută ca fiind eligibilă cheltuiala cu achiziționarea acestui bun.

<sup>1</sup> aprobat prin H.G. 2139/30.11.2004

**Regio**

inițiativă locală. Dezvoltare regională.